



День матери в Верхнекляшевской сельской библиотеке

Женщина играет решающую роль в жизни каждого из нас. Она любит свое дитя безусловной и постоянной любовью. Имя этой женщины – мама. День матери в России отмечается в последнее воскресенье ноября.

Хотя этот праздник еще довольно молод, мероприятия в честь этого праздника проводятся регулярно и повсюду. Не могут остаться в стороне от праздничной суматохи и библиотеки. Верхнекляшевская сельская библиотека организовала для мам праздничное мероприятие «Быть матерью - завидней доли нет!». Библиотекарь Альбина Иванова обратилась к собравшимся с теплыми словами поздравления, познакомила с историей возникновения праздника, прочла поэтические строки, которые посвящены женщине-матери. Мамы приняли участие в конкурсах: «Рассуждалки», «Загадки», «Ласковый конкурс», «Веселая викторина», «Узнай сказки», «Золушка». В задании «Загадочный остров» мамы отгадывали загадки из волшебного сундучка, показали фантазию и творческий подход в конкурсе «Смастери открытку своими руками», проявили интеллект в «веселой викторине», вспомнили ласковые и нежные слова в «Ласковом конкурсе». В конкурсе «Узнай сказки» для мам были подготовлены сказки-перепутки, в конкурсе «Золушка» - задание разделить горох от фасоли. После конкурсов для мам разыграли беспроигрышную лотерею. Все мамы получили памятные подарки.

Конечно, для каждого ребенка его любимая мама самая-самая на свете. Поэтому главным призом для наших мам является любовь и взаимопонимание в семье. И очень было хотелось, чтобы всегда на их лицах светилась улыбка, и сверкали радостные искорки в глазах.